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	在过去的一年里，我经历了从饮服中心办公室文化商贸中心的角色转变，这一转变不仅体现在工作内容的变换上，更是对我个人能力的一次全方位考验与升华。在此，我围绕“德、能、勤、绩、廉”五个方面，向大家汇报这一年的工作情况：
德：我高度重视个人品德修养与思想觉悟的提升。我坚持按时参加支部组织的党员会议，深入学习《党纪》及党的相关政策理论，不断强化自身的纪律观念和法治意识。在日常工作与生活中，我时刻保持清醒的头脑，坚守原则，立场坚定，确保自己的行为举止符合党员标准。
能：在饮服中心办公室工作的时候，担任着上情下达、下情上报以及对外沟通等多重职责，面对繁重的工作任务，我能够始终保持积极向上的态度，努力提升个人的组织协调能力、沟通能力和问题解决能力，本人能够较好的完成工作任务。然而，当我转岗到文化商贸中心这一全新岗位时，面临的却是一个全新的挑战。于是，我全身心投入到新领域的学习中，迅速适应新业务领域，掌握新知识，并构建起一套有效的工作机制。通过努力学习，迅速提升自己在文化商贸方面的专业素养，为新的工作打下了坚实的基础。
勤：这一年里，我始终保持高度的工作热情和敬业精神，无论是日常的管理工作，还是紧急任务的处理，我都能够做到迅速响应，高效执行。饮服中心处理紧急舆情有时都是晚上十一、十二点，我都能及时准确的处理。
绩：在这一年中，对工作投入了大量的时间和精力，顺利完成了各项任务。
1-9月份，在饮服中心期间，开展工作如下：（1）做好饮服中心安全工作的牵头工作，安全工作无小事，我做好每年一次的食品安全知识测试；参与中心质量督查，每个月对各食堂的质量体系、7S现场管理、无水化推行、食品安全工作的运行情况进行不定时检查；督促各部门有效落实食品安全主体责任，同时做好月调度会议纪要，做好部门年终、月度的计划和总结，落实部门各项培训、演练按照计划如期开展等，对接监管部门需要上报的相关材料等；（2）主导饮服中心的舆情管理工作，对抖音、百度贴吧、镇江服务热线等多渠道的投诉意见进行及时沟通、反馈和妥善处理，使问题能够得到有效解决。（3）做好饮服的宣传工作，全面统筹饮服中心的宣传工作和氛围营造，通过设计制作展牌、横幅、打卡点等多种视觉元素，提升餐饮服务形象。在集团官网、微后勤、校外媒体等进行宣传投稿，从不同维度和视角展示饮服工作的亮点。
在文化商贸中心期间，主要围绕文创服务与校园新业态服务两个领域开展工作。文化商贸中心始终致力于将“文化”的内涵与“商贸”的实践相融合，构建出一个具有文化深度与市场活力的新业态服务，旨为师生们创造更加丰富多元、品质卓越的校园生活体验。目前，文化商贸中心正在积极探索并拓展业务范畴。现具体开展的工作有：（1）文创产品系列的创新与开发。与校外合作商紧密合作，加强设计，突显校园文化，今年下半年新增了校徽版U盘、太湖石远山办公杯、保温杯、卡套等产品，为师生提供了更多样化的购物选择；（2）推出“童心探秘科大行”研学项目，该项目吸引了600多名幼小学生参与；（3）拓展销售渠道。采取线上线下相结合的模式。线上，依托“俺来也”校园配送平台，开展线上销售；线下，在西食堂一楼开展地推，进行产品推广；（4）校园共享自助服务的新业态整合与拓展。对校园内现有共享单车、共享电动车、自助打印机、新零售货柜等共享自助服务项目进行了整合，同时积极拓展共享充电宝、自助纸巾机等自营类项目；（5）做好微后勤推文宣传工作。
下一步，文化商贸中心将深化校企合作，创新文创开发，推出系列特色产品；筹备经营实体，融合文创、阅读、咖啡等元素，创建“悦享空间”；发掘校园自助服务项目，满足师生对日益增长的便捷生活需求，打造更加完善、便捷的校园新业态服务体系。
廉：在日常工作中，我始终将廉政作风放在首要位置，严格遵守党风政纪，坚持按规范操作，确保每一项工作都经得起检验。
丰碑无语，行胜于言。总结是为了更好的进步，我深知自身还有很多的不足之处，感谢各位同仁、领导一直以来的包容和体谅。今后，我将持续学习，提升自我素养，以积极的态度面对工作中的各种困难和挑战。
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