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	(从德能勤绩廉五方面评价)
岁末将至，回首过去一年，在集团领导的关心支持、各部门的协同配合、公寓中心全体员工共同努力下，顺利完成本年度工作任务。这一年，本人坚守岗位，尽职履责，围绕着为学生提供优质住宿服务这一核心目标，在德、能、勤、绩、廉等方面不断努力，现将本年度工作情况总结如下：
一、德 
1. 职业道德与服务意识
始终将学生的利益放在首位，耐心倾听学生的诉求，积极协调解决他们在住宿方面遇到的困难，力求做到事事有回应，件件有着落。尊重每一位学生的个性与权益，用公正、公平的态度处理各类公寓事务，努力营造和谐、融洽的住宿氛围，赢得了学生们的信任与好评。
2. 团队协作与品德引领
注重与中心班子成员、部门同事、兄弟部门的协作配合，尊重每一位同事的意见和建议，积极营造团结协作、积极向上的工作氛围。在面对工作中的分歧和困难时，主动沟通协调、换位思考，做到分工不分家，主动担当作为。
二、能 
1. 业务能力与专业知识
根据岗位的变化，不断学习和更新公寓管理方面的专业知识，关注行业内的最新动态和先进经验，积极参加各类相关培训、研讨会等活动，拓宽视野，提升业务水平。熟练掌握学生公寓的各项规章制度、安全管理要点、设施设备维护要求以及突发事件的应急处理流程等内容，能够为工作人员提供专业的指导意见，有效应对各类复杂的工作局面，确保公寓管理工作依规有序开展。
2. 组织协调与管理能力
在组织管理方面，根据学校发展布局优化调整、63号楼启用等情况，及时调整两校区公寓管理人员的配置，确保公寓各组团工作正常运行。协调好与学工、各学院、安保处、国资处等多个部门之间的关系，建立起高效的沟通协作机制，形成工作合力，共同应对涉及学生公寓的各类综合性问题，如毕业、搬迁、迎新、文明创建、消防安全演练等，保障了各项工作的顺利进行。同时，具备较强的应变能力，面对突发情况，如火情、学生突发疾病等，能够迅速启动应急预案，组织人员有序开展救援、疏散等工作，妥善处理危机，维护公寓的安全稳定。
三、勤 
以身作则，严格遵守集团的考勤制度。无论何时，只要工作需要，确保第一时间赶到现场。面对学生住宿期间出现的各类问题，如设施损坏报修、各种原因宿舍调整等，实时为学生协调解决各类困难与矛盾。以高度的责任心对待每一项工作任务。
在日常管理中，尽力做到每日晨会、巡楼、指导、整改、报告。通过日常走访，及时了解学生的生活需求、宿舍安全、卫生状况、设施设备的使用情况以及值班人员的工作状态等信息。一年来，做到日检与月检相结合，日常检查与专项检查相结合，部门自查与上级部门检查相结合，详实记录发现的问题，并积极跟进解决进度和结果，确保各项工作扎实有效开展，切实保障了学生公寓环境的安全、舒适与有序。
四、绩
今年，本人主要负责部门6T、7S、贯标等质量管理、宣传、样板支部网页维护更新、住宿资源管理、公寓文化建设、两个文明创建活动、学习自治组织管理、长山东片区公寓日常管理等工作，协助完成党务工作、舆情处置、安全、培训、创收、毕业、搬迁、迎新等相关工作。
今年，因为我校镇江两校区布局优化调整，长山校区住宿资源异常紧张，在安排搬迁方案时采用“走一步看百步”、“同学院男女生尽量安排在同片区”“同学院同性别学生尽量安排在同楼”的原则，且要为新生住宿安排留有调节余地，进行统筹考虑制定搬迁方案；新生住宿安排方案则采用边走边看、边退边并、边清边洁、先住后调的原则，确保所有新生的住宿安排，还尽可能做到内部搬迁调整涉及学院少，涉及学生少，涉及组团少，严格控制搬迁成本、降低工作难度、缩减内部调整范围，最终全面完成所有学生的住宿安排。
今年，长山东片区在只增加2名宿舍管理人员的情况下，住宿学生增加了2400余名，片区通过人员重新配置、工作量增加、改变校区楼栋设置布局、调整管理人员班次等办法，合理安排人员、时间，提前准备、分解工序、优化流程，确保63号楼顺利接收、使用，基本保证了东片区各项工作的正常运行。
五、廉
本人认真做到，廉洁自律，坚守底线，遵守各项规章制度，认真参加党纪学习。工作中，按章办事，做到公开、透明、公正，自觉接受组织和群众的监督。 
六、存在的不足与改进措施 
回顾一年的工作，与同事们一道，完成了不少的日常和突击工作任务。但我也清楚地认识到自身还存在一些不足之处。例如，在面对日益复杂的学生需求和管理形势时，创新管理思路和方法还不够多；在与部分学生的沟通交流上，还需要进一步提高沟通技巧，更好地了解他们的想法和诉求。针对这些问题，我将在今后的工作中加以改进。一是加强学习和调研，借鉴其他高校先进的公寓管理经验，结合本校实际情况，不断探索创新管理模式；二是进一步优化培训方案，邀请行业专家开展讲座，向有先进做法的同行学习，提升整体业务水平。
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